



JAVNA AGENCIJA  
REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA VARNOST PROMETA  
Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem  
prometu

Kotnikova 19a  
1000 Ljubljana  
Slovenija  
telefon: 01 400 88 70  
<http://www.avp-rs.si>

Ljubljana, 9.1.2017

Srednjim šolam po Sloveniji

## Mobilni telefoni v prometu

Spoštovani!

V obdobju od **16. do 29. januarja 2017** poteka nacionalna preventivna akcija **Mobilni telefoni** za zmanjšanje tveganja v prometu zaradi uporabe mobilnih telefonov. V lanskem letu je bila na Javni agenciji RS za varnost prometa izvedena tudi raziskava javnega mnenja, ki je pokazala, da med slovenskimi vozniki kar tri četrtine voznikov uporablja mobilne telefone za različne aktivnosti. Največ med njimi za klicanja in opravljanje telefonskih pogovorov, pa tudi pisanje sporočil ter pregledovanje socialnih omrežij in brskanja po spletu. Posebej je glede uporabe mobilnih telefonov v prometu izpostavljena mlajša generacija, pa tudi vozniki srednje starosti, predvsem zaradi poslovnih razlogov. Prav tako pogosto uporabljajo mobilni telefon pešci ter kolesarji, kar predstavlja tveganje za varno ravnanje v prometu.

**Vabimo vas, da v okviru svojih dnevnih aktivnosti z otroki in mladimi ter v okviru roditeljskih sestankov s starši namenite problematiki uporabe mobilnega telefona med vožnjo nekaj pozornosti. V ta namen smo pripravili tudi medijski video, kratko informacijo ter letake in plakate. Prosimo vas, da ta gradiva obravnavate tudi skozi pogovor in oblikovanje ustreznega mnenja, da uporaba mobilnega telefona v prometu ni varna in predstavlja veliko tveganje za udeležbo v prometni nesreči. Po pošti vam posredujemo tudi plakate, za dodatna gradiva pa se lahko obrnete tudi na občinske Svete za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.**

Ključna sporočila preventivne akcije:

Z uporabo mobilnega telefona v prometu se zmanjšuje zbranost in pozornost voznika in drugih udeležencev na ključne informacije iz okolja, zato povečujemo tveganje za nastanek prometne nesreče.

**Zato: NE UPORABLJAJTE TELEFONA MED VOŽNJO. Vozimo pametno.**

**Ne uporablaj  
telefona med  
vožnjo.**

Vozimo pametno.



[www.avp-rs.si](http://www.avp-rs.si)





Na Javni agenciji RS za varnost prometa smo v sodelovanju z drugimi partnerji v času nacionalne akcije v januarju 2017 pripravili:

- medijsko kampanjo Ne uporabljajte telefona med vožnjo. Vozimo pametno. z vsemi medijskimi gradivi (TV in radijski spot), oglaševanjem na nacionalnih in lokalnih medijih in številne druge medijske aktivnosti, ki jih prosimo uporabite tudi v lokalnih medijih
- Za potrebe aktivnosti na lokalni ravni bomo zagotovili plakate in letake za sodelovanje z občinskimi sveti za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, za aktivnosti Policije in občinskih redarstev, nevladnih organizacij vključenih v akcijo
- V sodelovanju z Ministrstvom za izobraževanje bomo vse osnovne in srednje šole zaprosili, da obravnavajo to problematiko z učenci in dijaki, izobesijo plakate ter si organizirano ogledajo video spot ter pogovorijo o problematiki
- V času akcije bo Policija in občinska redarstva izvajala poostren nadzor nad uporabo mobilnih telefonov med vožnjo
- V okviru Izpitnih centrov bodo vse kandidate (predvsem mlade) osveščali glede tveganja zaradi uporabe telefona med vožnjo ter vsakemu tudi podarili letak
- S plakati bomo opozarjali na problematiko tudi preko različnih pooblaščenih organizacij za tehnične preglede in registracijo vozil, v šolah vožnje in drugod
- Na problematiko bomo voznike neposredno opozarjali tudi na avtocestnih plakatih ter počivališčih, ter v sodelovanju z DARS tudi preko avtocestnih portalov.

**Zahvaljujemo se vam za vaše sodelovanje in vključevanje s svojimi aktivnostmi v nacionalni akciji.**

Več informacij lahko dobite na spletni strani AVP [www.avp-rs.si](http://www.avp-rs.si) ali našem novem spletnem portalu SPV: [www.avp-spv.si](http://www.avp-spv.si) . Pišete nam lahko tudi na [spv@avp-rs.si](mailto:spv@avp-rs.si) .

Pripravila:

Mateja Markl

Vodja SPV



Mag. Igor Velov  
Direktor AVP